

天渐冷了!新房赶装修,老房忙刷墙

装修工“冬天里”火了一把

本报10月30日讯(记者 张汝树) 天气渐渐变冷,为过冬,不少买了新房的市民开始忙活起装修,一些老房住户也开始忙着刷新一下墙面。30日,记者从多处劳务市场了解到,装修工这个月的生意开始红火起来。

付先生家住傅家镇,因为工作原因,去年在张店市区买了一套房,一直没来得及装修,眼看着就要过冬了,这才赶紧找起了装修队。记者从商场东街一处劳务市场了解到,春季和秋季是装修工的旺季,夏、冬则是相对淡季,因为马上过冬的缘故,不少新房住户都想赶在冬天之前进行装修,所以这个月木工和刮瓷工的生意最为红火。

“我这个月生意比以前要好些。”从事木工的刘师傅介绍说,他这个月的工作基本都是为新房制作一些木制家具,劳务费上也比以前翻了一番,以前的时候,一个月干半个月的活,而这个月基本都排满了。

负责粉刷、刮瓷、铺地面砖等多项业务的李师傅介绍说,主要是现在人工费提高了,80平方米的房子刮瓷需要600元



▲一位市民到劳务市场向装修工人询问价钱。本报记者 姜文洁 摄

的费用,这比以前多了200元左右,他一个月的工资差不多能达到4000元左右,比以前月收

入多了1000元左右。“除了新房装修,老房刮瓷的生意也不错。”从事装修多年

的陈师傅说,这估计是过冬之前最后一把“火”了,进入冬季后,装修生意可能又会进入淡季。

急急忙忙赶车,稀里糊涂丢包

爱心检票员90分钟帮寻回

本报10月30日讯(记者 罗静) 27日,一市民崔某不小心将物品遗落在公交车上,因为还要赶晚上11点的火车,时间非常紧张,后在公交公司工作人员的协助下,仅用1个半小时,遗落物品被顺利寻回。

27日下午5点50分左右,市民崔某和爱人乘坐博山到张店的直达车赶去太原的火车,然而下车却发现给朋友带的淄博特产落在车上了。无奈之下,崔某向正在检票的工作人员朱文芳求助。

“朱大姐一直忙着,但听我说完后,忙完那班车的检票,就立马帮我打电话联系。”崔某说。朱文芳介绍,据崔某的描

述,她初步判定了其所乘车辆。一番波折后,下午6点多,一驾驶员回复说东西已找到,晚上7点半左右,丢失物品交到了崔某手中。

“像这样丢失物品的事情在公交东站经常发生,不少乘客在买票时习惯把手机、钥匙什么的放在售票口,买完票就接着上车,往往把东西给忘了。7月份的时候,有个人买票时竟然把10万元的合同给丢这了,我们最后根据上面的电话找到了失主。”公交东站竭诚售票班组的邵组长说道。据了解,截至目前,公交东站竭诚售票班组内尚有9个丢失的身份证未领走,此外,仅10月份,

馨悦站务班组和竭诚售票班组就捡到了乘客丢失的手机共3个。“一般乘客丢了手机,我们发现后马上联系,失主很快就会来认领。”

因为乘客丢失物品的情况经常发生,为了交接班的工作人员能及时了解失物情况,帮助失主找回失物。公交东站的馨悦站务班组特意建立了一个失物记录本,上面记录了失主丢失物品的情况及联系方式。

对此,公交东站工会主席刘秀玲提醒市民,在买票时尽量不要把随身物品放在售票口处,如果发现丢失,请尽快向工作人员求助。



▲朱文芳正在向记者展示他们的失物记录本。

淄川联社——

关注小微企业 加大支持力度

2012年以来,淄川联社立足地方小微企业数量多、专业市场集中的特点,大力筹措资金,争取规模,实施小微企业金融服务活动,全力助推小微企业升级转型。截至目前,该联社共为400余户小微企业提供25.35亿元的信贷支持,解决了小微企业生产经营资金需要,为小微企业发展提供了良好的融资环境。

据介绍,在营业机构方面,该联社专设了中小企业金融服务中心,并于今年年初面向全区干部员工选拔小微企业专职客户经理,配备了一批高素质的信贷人员队伍,提高服务小微企业客户水平;在信贷规模方面,该联社明确将优质小微企业作为现在及今后几年的信贷投放重点,确保优先用于支持优质小微企业信贷投放;在信贷产品方面,针对小微企业经营特点,开发了小微企业贷款产品,缩短了信贷流程,提高了办贷效率;在银企对接方面,加强与政府相关部门的沟通,积极组织召开银企对接座谈会,拓展优质小微企业客户资源,增强小微企业信贷投放力度。

(孙敏)

张店农商行——

全面宣传 “信用记录关爱日”

为加强征信宣传工作,引导公众关爱自身信用,近日,张店农商行按照人民银行淄博市支行部署,开展了“信用记录关爱日”活动。本次活动通过在部分网点设立咨询台,散发宣传折页等形式宣传征信知识。

通过此次宣传活动,进一步加强了广大市民对于个人信用记录重要性的了解,收到了良好的社会效果。

(杨逢逢)